

7月上映,揭秘拍摄幕后故事,动用10辆真坦克、制造“坦克漂移” 吴京一封信搞定吴刚演《战狼2》



日前,《战狼2》公布了国际版预告,片中不少大场面镜头曝光,包括坦克漂移、海军舰队、直升机爆炸……

除了吴京延续之前一部的角色冷锋,“达康书记”吴刚在片中饰演了一位参加过越战的退伍老兵,这也是他第一次出演动作片,“吃了不少苦,也吃了不少药”。“东来局长”丁海峰则晋升为海军舰长,吴京的老相识卢靖姗饰演一名援非医生,她曾在2009年主演过吴京的第一部导演作品《狼牙》,张翰饰演一个华资工厂的富二代、军械爱好者,故事发生的主要地点就在他的工厂。

导演吴京接受了新京报专访,针对片中动作戏,以及吴刚的加盟做了解答。该片将于7月28日上映。

吴京饰演的冷锋

拍摄地 非洲

每个中国人都被AK指过头

《战狼2》里冷锋面临的最大挑战是在非洲这么一个复杂的环境里面,面对战争、死亡时,选择逃避,还是救人。面对你的爱人、同胞,甚至不同肤色的人,如何选择,如何保护?

拍摄前,吴京去了两次非洲。在那边基本每个中国人都被AK指过头,都被抢劫过。吴京说:“我们在当地雇的司机就被抢了,在贫民窟被抢的。当地轮管的同志们跟我们说,去任何地方都要跟当地的政府提前申请,万一遇到抢劫,记住一定不要盯着对方看,对方会觉得你是要记住他的脸,一枪就会把你毙了。”

拍摄期间,组里的七八个人还被毒蜘蛛咬伤过,这样的经历太多了,但都很真实,很多比戏里还精彩。吴京表示,害怕倒是没有,就是觉得算是人生的一场经历。

动作戏 坦克互撞、漂移

开拍前特意去学了开坦克

《战狼》里大家看到了中国当时最先进的现代化武器,但这次我要看到这些武器在战争中的作用。比如用坦克怎么打仗,中国的军舰到底什么样……

拍摄前后共用到10辆坦克。我们还做了两个用来炸的,每辆大概有20多吨。想拍坦克、想指挥坦克,就必须学会驾驶坦克,要知道坦克的功能、优劣性、操纵范围,所以吴京专门去学了开坦克。片中关于坦克,有漂移、爆炸、翻车、冲撞,而且真的是开一辆坦克去撞另外一辆坦克。

这场戏前前后后拍了一个月。吴京表示,难点在于,

一个是坦克的数量——一个排的坦克,应该如何去指挥。几辆坦克同时碾压爆炸的直升机,什么时候走、什么时候停、什么时候爆,坦克里面的人如何控制在安全范围之内,都需要周密的计算。撞的时候得保证两个履带不能直接切在一起,要平行去切。不然履带会断,因为都是真坦克。

吴京说:“坦克漂移也是一个难点。场景设置在工厂里,障碍物多,很难提速。必须把它提到四挡,才能玩漂移。等于你要给一个预冲的有坡度的位置,才能到达这个速度,才能可能漂移起来。”

演员 吴刚

▲吴刚饰演的退伍老兵

吴老师陪我一起嚼止痛片

吴刚饰演的是一个参加过越战的老兵,退伍以后在非洲工厂做安保队长,他有句台词,“非洲,人好、景好、姐儿好”。在他身上能看到和冷锋一样的兵痞劲儿,他也是冷锋最重要的搭档。

吴京说:“我以前看过吴刚老师的戏,他身上有这种痞的感觉,也有老兵的精神。我就写了一封长信给他,恰好当时他在拍《人民的名义》,他后来跟我说,我的真诚打动了他。所以拍达康书记那段时间他就干了两件事,一边拍戏一边健身。”

吴京还提了个要求,就是要去练枪。吴刚当时就说,你提这个要求,坚定了我要演这个角色

的决定,因为这是一个演员必须做的事情。所以吴刚老师在进组之前,专门军训了半个多月。小十斤的冲锋枪,每天举几个小时,还要挂水壶配重。从一开始开枪眨眼,到后面熟练地单手换弹夹,特别专业。

拍坦克戏份时,40℃的天气,坦克铁皮都被晒得能煎鸡蛋了,吴刚老师穿着牛仔外套,在坦克里跟着翻滚,真是不容易。

有一场爆炸戏,吴刚老师被绊倒,把腰给摔了。幸好骨头没怎么样,第二天扶着腰来的,我就给他吃我的止痛片,拿冰敷。再后来拍坦克戏,他都是让人扶着进去的。(安莹)

是工作人员态度冷漠? 还是顾客无理取闹?

黄小蕾与迪士尼工作人员争执视频曝光



黄小蕾和女儿

本报讯 5月24日上午,演员黄小蕾微博发文投诉上海迪士尼度假区《七个矮人》矿车项目的工作人员,她称该工作人员“全程没有笑容,工作态度冷漠无情,故意刁难,不诚实!”反复刁难身高符合标准的孩子,找理由称身高不达标。随后,一名自称迪士尼工作人员的网友作出黄小蕾“恶人先告状”的回应。昨天上午,有网友又曝出黄小蕾与迪士尼工作人员争执的视频。

5月24日下午,一名自称是迪士尼工作人员的网友“楚楚大神啊”发微博称,黄小蕾“恶人先

告状”,并附上几张“被抓伤的照片”。

对此,昨天凌晨,黄小蕾再发文“八问”上海迪士尼,并否认自己打人,“一个女人挣扎的过程中抓红你的手臂,破了点皮,就说是我打人”,还称上海迪士尼“对发生争执的游客(黄小蕾)进行人身攻击”,并称“昨天上午9:00发的官方投诉邮件一直没被回复”,“关于上海迪士尼没有投诉电话一事官方也不做任何回应”。

5月25日上午,有网友曝光了事发时的现场视频,黄小蕾和迪士尼工作人员发生争执,吵了

起来。从视频中看,黄小蕾对工作人员不断抱怨游乐设施的问题,对方并未表现出恶劣冷漠的态度,相反还为黄小蕾打伞遮雨。

黄小蕾演过李亚鹏、周迅版的《射雕英雄传》和刘亦菲、黄晓明版的《神雕侠侣》的“傻姑”、影版《我爱灰太狼》以及真人秀《咱们穿越吧》,曾在电影《人在囧途》《致青春》《钱多多嫁人记》中各种打酱油。值得一提的是,黄小蕾还有一个身份,那就是张国立的干女儿。

(婉宗)